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１ 次の計算をしましょう。

(１) ４６×１８＝８２８ (２) ６４×２７＝１７２８

(３) ５７×４３＝２４５１ (４) １６×１６＝２５６

(５) ３４×５８＝１９７２ (６) ９０×２４＝２１６０

(７) ８７×６０＝５２２０ (８) ７０×８８＝６１６０

 



２ ひかるさんは次のように考えて計算をしました。 の中に，あてはまる数を書き

ましょう。

(１) ３０×７０＝３× １０ ×７× １０

＝３× ７ ×１０× １０

＝２１× １００

＝ ２１００

(２) ３２× ３ ＝ ９６

３２×１３

３２× １０ ＝ ３２０

合わせて ４１６

３ ひかるさんの考え方を使って，次の計算をしましょう。

(１) ５０×３０ ＝ ５×１０×３×１０

＝ ５×３×１０×１０

＝ １５×１００

＝ １５００

(２) ４３ × ２ ＝ ８６

４３×１２

４３ × １０ ＝ ４３０

合わせて ５１６



４ １はこに１２こ入っているキャラメルを２５はこ買いました。キャラメルは，ぜんぶ

で何こありますか。

＜式＞

１２×２５＝３００

（ ３００こ ）

５ １人が５０ｍずつ走って，クラスのみんなでリレーをすることにしました。クラスの

人数は２８人です。みんなで何 km何 m走ることになりますか。

＜式＞

５０×２８＝１４００

（ １ｋｍ４００ｍ ）

６ １こ８５円のボールを２１こ買うのと，１こ４５円のボールを４０こ買うのとでは，

どちらがどれだけ安いでしょうか。
やす

＜式＞

８５ × ２１ ＝ １７８５

４５ × ４０ ＝ １８００

１８００ － １７８５ ＝ １５

（ １こ８５円のボールを２１こ買うほうが１５円安い ）


